

点燃夏日乡村热情

北碚首届“村BA”圆满收官

北碚报讯(记者 彭浩杰)7月15日晚,由北碚区农业农村委、北碚区体育局联合主办的北碚区首届和美乡村篮球比赛总决赛在静观镇花乡广场圆满收官。天生街道代表队战胜歇马街道代表队获得冠军,将代表北碚参加全市选拔赛。

本届“村BA”共有17支镇街代表队、200余名球员参赛。经过“嘉陵悠谷”(静观镇王朴村九里原香体育公园篮球馆)和“缙云原乡”(蔡家岗街道重庆市兼善中学蔡家校区篮球馆)两个赛区共64场比赛,天生街道代表队和歇马街道代表队脱颖而出,在总决赛相遇。

15日晚8点,随着裁判哨声响起,总决赛火热开场。场上,球员攻防转换有板有眼;场外,观众呐喊助威,热情高涨,每个进球都引发现场观众阵阵欢呼。

“比赛太精彩了,歇马街道代表队10号选手是我们村的,平时干农活就是一把好手,没想到打篮球也这么厉害。”观赛市民李先生说,这么热烈的氛围,就像过节一样。

经过激烈角逐,最终,天生街道代表队以63比59战胜歇马街道代表队获得冠军。本次比赛设有团体奖、集体奖和个人奖。冠军球队获得植保无人机1台,亚军获农机1台,季军获肥料10吨,而集体奖和个人奖奖品均是西大魔芋、缙云甜茶、土沱酒等北碚特色农副产品。

“奖品真是设在了我们的心坎上!”歇马街道代表队队员傅国龙说,自动化的农机不仅节约人力,节约时间,使用费用还不高,可以大大提高工作效率,对我们来说非常实用。



7月15日,北碚首届“村BA”决赛现场。

北碚报记者 秦廷富 摄

天生街道代表队教练刘潺潺表示,在接下来的比赛中,将继续发扬团结和拼搏的精神,全力以赴打好每一场比赛,争取进入全国总决赛。

“和美乡村篮球比赛接地气也聚人气,是推广北碚特色农副产品品牌的良

机。”区农业农村委相关负责人介绍,本次比赛的奖品中,天润食品、佳仙食品、西大魔芋、土沱酒都属于北碚本土品牌“好品碚出”。近年来,北碚区立足区域实际,全力构建以区域公用品牌“好品碚出”为核心的品牌体系,促进农业产业提

质增效。截至目前,全区有绿色食品70个,农产品地理标志2个,重庆名牌农产品8个,“巴味渝珍”授权产品25个,三峡柑橘授权品类3个,农产品区域公用品牌“好品碚出”授权主体20个,国家级龙头企业1家。



杨公桥立交。

沙坪坝报记者 黄晓龙 摄

内环拓宽沙区段 杨公桥立交C、D、E匝道通车

沙坪坝报讯(记者 邹雅君)7月14日,内环快速路拓宽(沙区段)杨公桥立交C、D、E匝道通车。

通车后,渝碚路至高家花园方向可通过杨公桥C匝道快速通行,沙杨路至高家花园方向可通过杨公桥D匝道快速通行,高家花园至渝碚路、沙杨路方向可通过杨公桥E匝道快速通行,极大地解决了杨公桥立交C、D、E匝道开通前市民驾车出行时需局部绕行的问题,有效缓解沙区杨公桥立交周围交通压力。

据了解,内环拓宽(沙区段)工程起点接西环立交,终点接高家花园立交,将既有内环双向八车道拓宽改造为双向十车道,两侧各拓宽4.75米,主线单向长约5.48公里,为城市快速路,设计时速80km/h,总投资约9.18亿元。

“目前内环拓宽(沙区段)已完成工程质量竣工验收。下一步,沙区住建委将持续跟进主线移交事宜,争取项目近期投用,缓解内环快速路西北半环局部拥堵的‘瓶颈’问题。”沙坪坝区住建委城建科工作人员陈成介绍说,该工程投用后,可有效缓解内环快速路沙坪坝区范围内交通拥堵,内环快速路通行能力预计将提升1/3左右。

永川电视台综合频道节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209

(2023年7月20日)

- 19:35 永川新闻
- 20:00 城市扫描
- 20:40 桂山剧场《冬奥一家人》37—39集
- 【《城市扫描》预告】

炎炎夏日里,如何觅得清凉?是来一碗清热解暑、甜甜蜜蜜的冰汤圆?去一处又可以看书静心又能消除暑气的“纳凉胜地”?还可以欣赏一份夏日必配美景——荷花,这些通通给您奉上,本期城市扫描我们就一起来“消暑避暑”吧。

遗失启事

▲林吉容遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:51022919540519720862,声明作废。

▲李芯蕊遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:50011820200412786242,声明作废。

▲钟德波遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号:51022919710717225562,声明作废。

▲重庆市永川区南大街街道代家店村河面铺村民小组遗失重庆农村商业银行永川支行南大街分理处开户许可证(核准号J6530036897802)(开户许可证编号:653001728680),声明作废。